

Τον πολυαγαπημένο μας πατέρα και παππού



ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΤΣΟΥΡΗ
(ετών 68, από το Νέο Χωρίο Κυθραίας)

ο οποίος δολοφονήθηκε βίαια και ψυχρά από τους Τούρκους τον Αύγουστο του 1974 και από τότε ήταν αγνοούμενος, κηδεύουμε αύριο Κυριακή 12 Μαρτίου 2017 και ώρα 11:00 π.μ. από τον ιερό ναό Αγίου Ελευθερίου Λατοιών. Τα οστά του βρέθηκαν διασκορπισμένα και η ταυτοποίηση έγινε με τη μέθοδο DNA. Της κηδείας θα προστεί ο Σεβασμιότατος Επίσκοπος Καρπασίας κ. Χριστοφόρος.

Επικήδειο λόγο θα εκφωνήσει ο έντιμος υπουργός Οικονομικών κ. Χάρης Γεωργιάδης.

Οι τεθλιμμένοι:

Κωνσταντία - Κυριάκος Πέτρου, Παρασκευούλα Κατσούρη,
Κυριάκος - Αιμιλία Κατσούρη και εγγόνια

Αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές στο Ταμείο Ευημερίας Απόρων Οικογενειών του Κοινοτικού Συμβουλίου Νέου Χωρίου Κυθραίας.

Τον πολυαγαπημένο μας ήρωα πατέρα και παππού



ΚΥΡΙΑΚΟ ΦΩΤΙΟΥ ΦΩΤΙΑΔΗ
(ετών 75, από το Παλαίικυδρο Λευκωσίας)

ο οποίος δολοφονήθηκε βίαια και ψυχρά από τους Τούρκους τον Αύγουστο του 1974 και από τότε ήταν αγνοούμενος, τα οστά του οποίου ανευρέθησαν σε τάφο στο χωριό Παλαίικυδρο Λευκωσίας και ταυτοποιήθηκαν με τη μέθοδο DNA, κηδεύουμε αύριο Σάββατο 8 Απριλίου 2017 και ώρα 11:30 π.μ. από τον ιερό ναό Αγίας Βαρβάρας Καϊμακλίου και καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν. Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια από η ώρα 11:00 π.μ. μέχρι 11:30 π.μ. εντός του ιερού ναού Αγίας Βαρβάρας Καϊμακλίου. Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Καϊμακλίου.

Της κηδείας θα προστεί ο σεβασμιότατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ.κ. Γρηγόριος. Τον επικήδειο λόγο θα εκφωνήσει, εκ μέρους του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη, ο κ. Φώτης Φωτίου, Επίτροπος Προεδρίας για Ανθρωπιστικά Θέματα.

Οι τεθλιμμένοι:

Οικογένεια του ήρωα: † Στέλιος και Παναγιώτα Φωτιάδη, Ανδρέας και Ανδρούλα Φωτιάδη, Φώτης και Χρυστάλλα Φωτιάδη, Ελένη Κώστα Ανδρονίκου, Σόλων και Νίκη Φωτιάδη, Μαρία και Παναγιώτης Ιωάννου, εγγόνια, δισέγγονα και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε να γίνονται εισφορές για τον ιερό ναό Αγίας Βαρβάρας Καϊμακλίου, το Μέγαδρον Αγωνιστών ΕΟΚΑ1955-1959 και το Φιλανθρωπικό Σωματείο Αλκυονίδες.